8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-3

1- Yapilan arastirma sonuglarina gore bir hortum
ortaya ¢iktiginda 8000 megaton enerji a¢iga
cikmaktadir.

1 megaton 1 milyon tona es deger ise olusan
hortumun ortaya ¢ikardigi enerjinin ton birimi
cinsinden bilimsel gésterimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 8- 106
C)8-108

B)8-107
D) 8- 10°

2- ave b birer dogal sayi olmak lizere;
=> ave b aralarinda asaldir.
=>a.b=90drr.

=> a sayisl b sayisinin yarisindan azdir.

Sartlarini saglayan kag farkli a+b degeri vardir?
A)l B) 2 C)3 D)4

3- Bir bahgedeki kayisi ve elma agaclari ortak bir
havuzdan sulanmaktadir.

Bu bahgedeki elma agaclarina ait damlama sulama
sistemi 5 giinde bir 10 litre, kayisi agaglarina ait
sulama sistemi de 7 glinde bir 15 litre su
kullanmaktadir.

iki cins aga¢ da ayni giin sulandiktan sonra havuzda
bulunan 300 litre su kaginci giiniin sonunda bitmis
olur?

A) 60 B) 75 C) 80 D) 95

163cm

Yukaridaki dikdortgensel bolge seklindeki bir arsanin
uzun kenari 8 es parcaya, kisa kenari ise 4 es pargaya
ayrilmistir. Bu arsanin siyahla taranmis kismina bir
oturma alani yapilacagina gore bu alanin biyikIGgi
kag cm? olur?

A) 220 B) 221 C) 222 D) 223

5- Ahmet, Akif, Zeynep, Yaren okguluk sporu yapmak-
tadir,

Ahmet'in hedefi vuramama olasihgi % , Akif'in hedefi

vurma olasihg % , Zeynep'in hedefi vurma olasilig
11 15

og Ve Yaren'in hedefi vuramama olasihgi ise o8
dir.

Buna gdre okullarini temsilen turnuvaya katila-
cak olan bu 4 6grenciden hangisinin turnuvaya
katilmasi daha iyi olur?

A) Ahmet B) Akif

C) Zeynep D) Yaren

.

Alani 288 cm? olan kare seklindeki bez pargasindan
sekildeki noktali yerlerden dik bir sekilde kesim
yapiliyor. Buna gore kesildikten sonra elde edilen en
biiyiik karenin alani kag cm? olur?

A) 80 B) 104 C) 160 D) 242
7- 3¢ =5
20 =9

ise (12)2 isleminin sonucu kagtir?

A) 27 B) 45 C)81  D)405

8- ave b birer pozitif tamsayl olmak lzere,
16-16-16 = a? ifadesinde a sayisinin degeri 50
ile 70 arasinda ise v/a isleminin sonucu kactir?

A1 B)23 C) 26 D) 28

9- 2!2 kg mercimek ve 2° kg nohut birbirine hic

karismayacak ve hi¢ artmayacak sekilde esit biyuklikte

cuvallara doldurulacaktir.
Buna gore bu is icin en az kag adet guval gerekir?

A) 32 B)22 C) 33 D) 23




Yukaridaki sekilde ABEF dikd&rtgeninin ve BCDE
karesinin [BE] kenari ortaktir. BCDE karesinin alani

V64 m? olduguna gore ABEF dikdértgeninin alani
kag m? dir?

A)40v/3  B)10v3  C)10v2Z D)10V6

11- ki farkli dogal sayinin en kiigiik ortak kati 85 ise
bu iki sayinin toplami en ¢ok kag olabilir?

A) 170 B) 102 C) 95 D) 86

1 1 .
12- 54 = ﬁ ve 28 = bT‘l' Ise

a - b isleminin sonucu kagtir?

A) 100 B) 40 Q) g D) %

13- (0,3)? ondalik sayisinin ¢éziimlenmis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A)3:-107t+2-1072 B)6-107?2
C)9-1072 D)9-1071

14- 3-J137+ m—V4=6 isleminde m

yerine asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) 51 B) 27 c)18 D)6

Tablodaki cebirsel ifadeler terimlerine ayrilarak bir
torbaya atiliyor ve torbadan rastgele bir kart
cekiliyor. Cekilen kartin tizerindeki terimin 2x2 olma
olasihgi kagtir?

1 1 1 1
A) - B)~ O D)~
4 6 12 24

Yandaki grafik bir TV
kanalinin 24 saat
boyunca yayinlanacak
10 programinin

slirelerine gore
dagilimini ve yayin
sirasini
gostermektedir.

6

Saat 24.00 da son program bittigine gore 6. Programin
baslama saati kagtir?

A) 13.30 B) 13.00 C)12.00 D)11.00

Grafik Fatih’in kitapligindaki kitaplarin dagihmini
gostermektedir. Hikayeler romanlardan 12 adet
fazlaysa Fatih’in kitaphginda kacg kitap vardir?

A) 144 B) 172 C) 150 D) 196

18- 8x2 - 18 ifadesinin ¢arpanlarina ayriimis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) 2.(2x - 3)° B) 2.(2x - 3).(2x + 3)
C) (4x - 9)° D) (4x — 9).(4x + 9)

19- 492 2. 49. 36 + 362 isleminin sonucu kactir?

A) 196 B) 169 C) 144 D) 121

a°+18a+81 a®+14a+49 | | 42,10a+25

1. adim 2. adim 3. adim

Yukaridaki ifadeler bulunduklari karenin alanlarini
gostermekte ve bir 6riintiiyle ilerlemektedir. Buna goére
6. adimdaki karenin bir kenari asagidakilerden hangisidir?

A) a+2 B) a+1 C)a D) a-1




